GAZETA DE S.PAULO

Publicado em 13/09/2023 - 17:04

Cantor Jaya Vitali realiza show em São Caetano neste domingo

Natalia Brito

Fundador da banda Homem do Brasil retorna aos palcos em carreira solo, após

meses de gravações de seus novos singles, no Teatro Santos Dumont

O cantor e compositor Jaya Vitali está de volta aos palcos, agora em carreira solo.

O fundador da banda Homem do Brasil realiza um show no dia 17 de setembro, às

18h, no Teatro Santos Dumont, em São Caetano, na região metropolitana de São

Paulo.

Depois de um primeiro semestre dedicado a gravações de seus novos singles, o

espetáculo "Coexistindo" traz músicas da sua carreira e mais três novas canções

que serão lançadas nos próximos meses, além do single "Tudo Sobre O Amor",

recém-lançado e já disponível nas plataformas digitais.

"O público pode esperar arranjos diferentes com som de trompete, trombone, sax e

novos músicos. E claro, a energia vibrante sempre presente nas apresentações",

afirma Jaya.

Os ingressos têm valor de R\$60 (nas compras antecipadas), R\$80 (inteira) e R\$40

(meia). Eles estão disponíveis pelo site da Bilheteria Expressa, nas lojas Tio Gil

Centro, Tio Gil Magazine, através do telefone (11) 97347-1188 e na bilheteria do

Teatro (confira os 2 detalhes, abaixo).

O evento tem parceria da Prefeitura Municipal de São Caetano.

Serviço:

Jaya Vitali no Show Coexistindo

Data: 17/9

Horário: 18h

Endereço: Teatro Santos Dumont, Av. Goiás, 1111 - Centro, São Caetano do Sul -

SP, CEP:

09521-310

Ingressos: Site da Bilheteria Expressa, nas lojas Tio Gil Centro (Rua Baraldi, 994), Tio Gil

Magazine (Praça dos Expedicionários, 55), através do telefone (11) 97347-1188 e na

bilheteria do teatro, no dia do show, a partir das 13h

*Assistente de redação, sob supervisão

https://www.gazetasp.com.br/anexo/cantor-jaya-vitali-realiza-show-em-sao-caetano-neste-domingo/1128751/

Veículo: Online -> Site -> Site Gazeta de S.Paulo

Seção: São Caetano